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HELYI TÉMÁK DARÁZSI KÁLMÁNNAL
Év elejei visszatekintés a 2019–2024-es önkormányzati ciklus elmúlt 

éveire, valamint az előttünk álló feladatok és tervek áttekintése

A MÖGÖTTÜNK LÉVŐ ÉVEK
Sikeres négy évet tudhat maga mögött a város. 
Építettünk egy teljesen új, hat csoportszobás 
bölcsődét a Vásártéren, a Napsugár Óvoda az 
eddigi 4 csoportról 8 csoportra bővült, vala-
mint elkészült a 3 csoportos Mesevár Óvoda.

Rengeteg útfelújítás volt a településen. 
A nagy forgalmú közutak közül megújult 
a József Attila utca, a Kistói út, a Kossuth 
Lajos utca és a Péteri út. Az önkormányzat 
égisze alatt is nagyon-nagyon sok utca fejlő-
dött, a Belügyminisztérium támogatásából 
és VEKOP-pályázatból is több sok útszakasz 
épült meg. A külterületi utak fejlesztése nagy 
előrelépés volt, régóta várt erre a lakosság. 
Az útépítéseket és közterületi fejlesztéseket a 
jövőben is folytatjuk!

A Tavas park játszóterére új játszóeszközök kerültek, az Okos 
Város projekt keretein belül a parkba új intelligens vizesblokkot 
és okos padokat telepítettünk, teljesen átépítettük a terület köz-
világítását. A Szent Orbán téren elkészült egy teljesen új játszó-
tér, a Kilátó környékét felújítottuk. A lakosság nagyra értékelte 
a város közterületeinek virágosítását, amit idén tavasszal foly-
tatunk és igyekszünk bővíteni a virágos területeket, ahogyan a 
megkezdett fásítási programunkkal is haladunk tovább.

A ciklus legnagyobb volumenű és szerteágazóbb fejlesztése 
az Okos Város projekt volt, amiben megvalósult a kamerarend-
szer és a közvilágítás fejlesztése, a fentin túl a városban további 
intelligens vizesblokkokat telepítettünk a Strázsa-hegyen az 
Orbán térre, illetve a Forrás utcában, ezen felül okos gyalogát-
kelőhelyeket építettünk, intelligens padokat-kerékpártárolókat, 
displayeket helyeztünk el a város frekventált pontjain. Ezen 

felül még sok olyan fejlesztés valósult meg, 
amiket a lakosság nem érzékel, de segítik a 
település működését.  

Több ezer folyóméter járdát újítottunk fel 
a ciklus folyamán. Megépült az autópálya-
mérnökség, ami nagy terhet vesz le a monori 
üzemmérnökségről, valamint az autópálya-
rendőrség miatt nőtt a településen a rend-
őrök száma. Elkészült az ügyészség épülete. 
Ezek a fejlesztések nagyban növelik a város-
unk értékét.

A ravatalozó és a környékének a felújítása 
fontos projekt volt, ahogyan a temetők fej-
lesztése is, ami még nem zárult le. Most már 
nemcsak a ravatalozóban lesz működő vizes-
blokk, hanem az előtte elhelyezkedő közte-
rületen is, ahová önkormányzati forrásból 

építettünk intelligens mosdót.
A fejlesztések mellett fontos a város életében a szervezeti vál-

tozás is, ami a lakosság számára nem érzékelhető, de az önkor-
mányzat működése szempontjából fontos lépés volt. Ennek 
részeként alakult át a Kövál Zrt. intézménnyé, valamint a Kis-
térségi Társulás feladataiból szinte mindent kiszerveztünk, 
ezért változott a Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat, a 
Főépítész és az orvosi ügyelet működése.

Parkoló fejlesztéseket indítottunk el. Ennek köszönhetően 
létesültek parkolók többek között az új bölcsődénél, az Ady 
Endre úton, a Bocskai utcában, jelenleg pedig folyik az építke-
zés a Deák Ferenc utcában, a hivatal mögött, és a szakrendelő-
nél is kialakítunk 16 férőhelyet.

Figyelünk arra, hogy tájékoztatva legyen a lakosság arról, 
hogy mit csinálunk, mivel foglalkozunk, milyen problémák-
kal szembesülünk. Percre pontosan értesítjük a lakosságot az 
éppen aktuális csőtörésekről, mert fontosnak tartjuk, hogy tud-
janak róla. A meghibásodások száma nem növekedett, csak 
eddig nem értesültek róla az itt élők. Mindent, ami az önkor-
mányzat tudomására jut, azt igyekszünk minél előbb a lakos-
ság felé kommunikálni.

AZ ELŐTTÜNK ÁLLÓ ÉV ÉS CIKLUS
A jövő feladatait több részre lehet osztani: egyes fejlesztések 
önkormányzati forrásból fognak megvalósulni, vannak pályá-
zati lehetőségek is, így az elkövetkezendő négy-öt évet a TOP 
Plusz tender fogja meghatározni, amelyben várhatóan négy és 
fél milliárd forint lehívására lesz lehetőség. Illetve várhatóak 
még központi, állami beruházások is.

AZ ÖNKORMÁNYZAT VÁLLALÁSAI
Az önkormányzati fejlesztések keretén belül tervezünk további 
parkoló építéseket, ami azért is nagyon fontos, mert ezáltal ren-
dezettek lesznek a közterületek és új zöldfelületeket is tudunk 
kialakítani. Várhatóan elindul a Deák Ferenc utca párhuza-
mos parkolóinak terveztetése. A Móricz Zsigmond utcában és 
a Jászai Mari téren, az iskola és az óvoda környékén a parkoló 

Emlékbeszédet mond:
 Darázsi Kálmán polgármester

A játszma c. film vetítése

Fáklyás felvonulás a „málenkij robotra”
elhurcoltak  emléktáblájához

Koszorúzás

MEGEMLÉKEZÉS A KOMMUNISTA

DIKTATÚRA ÁLDOZATAIRÓL

2024. FEBRUÁR 23. 17:00

VIGADÓ DÍSZTERME
2200 MONOR, KOSSUTH L. U. 65-67.
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ÖNKORMÁNYZAT

 ÚJ ADÓRENDELET SEGÍTI A MONORIAKAT 

TISZTELT LAKOSSÁG!
 Monor Város Önkormányzat képviselő-testülete 2024. 

január 1-től hatályba lépő 27/2023. (XI.17.) számú, új adórende-
letet fogadott el. A rendelet elfogadásakor – a közteherviselés 
és az arányosság elvének figyelembe vétele mellett - alapfeltétel 
volt, hogy a törvény keretein belül a helyi lakosoknak, a tényle-
gesen itt élőknek kedvezményt tudjon nyújtani a képviselő-tes-
tület a fizetendő adó tekintetében.

A helyi adóról szóló rendelet az építményadó-mentességi kör 
tekintetében módosult. A módosítás lényege a magánszemély 
adózók/tulajdonosok tulajdonában álló – üzleti célt nem szol-
gáló – lakásépítményekre vonatkozó mentességi kör kiterjesz-
tése.

A rendelet 7.§ (1) bek. a) pontja értelmében – amennyiben a 
jogszabályi feltételeknek megfelel – egyetemes érvénnyel men-
tes az építményadó alól a tulajdonos számára a lakás és a lakás 
céljára használt egyéb ingatlan annak területi elhelyezkedésére 
való tekintet nélkül.

A mentesség megállapítására irányuló eljárás kérelemre 
indul; az életvitelszerű ott tartózkodás, állandó bejelentett lak-
címként való használat igazolásához lakcímkártya bemutatása 
szükséges.

A helyi iparűzési adó és az idegenforgalmi adó rendeleti sza-
bályozása 2024. évtől nem változik.

A változásokat honlapunkon https://www.monor.hu/
rendelet/2024/a-helyi-adokrol => Önkormányzat => Rendeletek 
tekinthetik meg az érdeklődők. MS infó

 EKKOR NEM LESZ NYITVA  

A POLGÁRMESTERI HIVATAL 2024-ES  
IGAZGATÁSI SZÜNETEI
A képviselő-testület dön-
tése értelmében a Monori 
Polgármesteri Hivatal 
2024. évi munkarendjé-
ben a nyári igazgatási szü-
net 2024. július 22-től 2024. 
július 26-ig, 2024. augusz-
tus 21-től 2024. augusztus 23-ig, illetve a téli igazgatási szü-
net 2024. december 23-tól 2025. január 2. napjáig tart.

Az igazgatási szünet alatt az ügyfélfogadás szünetel. A 
zárvatartás ideje alatt sürgős anyakönyvi ügyben munkaidő-
ben a 06-29/612-300 telefonszám hívható. 

Monor Város Önkormányzata

 MUNKATÁRSAKAT KERESNEK  

ÁLLÁSAJÁNLATOK
A Monori Gondozási Központ pályázatot hirdet 1 fő szociális 
gondozó munkakör betöltésére. A pályázatok benyújtásának 
határideje 2024. 02. 05. A részletes pályázati felhívás Monor 
város honlapján tekinthető meg. További tájékoztatást Iványi 
Margit intézményvezető, vagy Nagy Brigitta vezetőgondozó 
nyújt a 06-20/299-4326-os vagy a 06-29/413-767-es telefon-
számon. 

A Monori Petőfi Óvoda pályázatot hirdet óvodapedagó-
gus munkakör betöltésére. További tájékoztatást Szilágyiné 
Zsember Ágnes igazgató nyújt a 06-29/411-244-es telefon-
számon. 

A Monori Kossuth Lajos Óvoda pályázatot hirdet óvodape-
dagógus munkakör betöltésére. További tájékoztatást Gyen-
géné Burján Szilvia igazgató nyújt a 06-29/410-739-es tele-
fonszámon. Monor Város Önkormányzata

 VÁRJUK A PÁLYÁZÓKAT!  

ELADÓ INGATLANOK
Monor Város Önkormányzata az alábbi ingatlanok értékesíté-
sére hirdet pályázatot:

A pályázati kiírások teljes szövege a www.monor.hu weboldalon 
olvasható és letölthető, további információ Bokros Károlyné ügy-
intézőnél ügyfélfogadási időben személyesen, vagy munkaidőben 
a 29/612-314 telefonszámon kérhető.          Monor Város Önkormányzata

Cím Hrsz. Építési 
övezet Megnevezés m2 Igényelt legala-

csonyabb vételár
Késmárk-Beáta 
utca sarok 5835/2 Lke-3 beépítetlen 

terület 715 21 450 000 Ft+áfa

Zólyom-Beáta 
utca sarok 5836/2 Lke-3 beépítetlen 

terület 655 19 650 000 Ft+áfa

Bajcsy-Zs. utca 2. 6706 Vt-2 lakóház, udvar 
(cipőbolt) 399 41 992 000 Ft

építése, valamint szeretnénk a Kiss Ernő utca és a lakótelep par-
kolási anomáliáit megoldani, ezért koncepciótervet készítettünk 
erre a területre. Az önkormányzat további külterületi utak sta-
bilizálását is szeretné kiviteleztetni. Buszmegálló építését ter-
vezzük, mivel a József Attila utcán a Liliom utca és a Kisfaludy 
utca közötti szakaszon jelenleg nincs. Tervünk a közvilágítás és 
a zöldterületek további bővítése. A város megvásárolta a Forrás-
völgy egy részét, ahol kiránduló helyet alakítanánk ki.

Nagyon nagy projektje lesz a városnak a szennyvíztisztító 
bővítése, a tervek jelenleg az engedélyeztető hatóságnál vannak 
és a megépülésével az eddigi 3600 m3 napi kapacitásról 5600 m3 
napi kapacitásra nő. Folyamatosan újítjuk fel a szennyvízháló-
zatot is, az elmúlt időszakban Monor a közműfejlesztési hozzá-
járulások terhére közel 200 millió forintot költött el erre a célra.

PÁLYÁZATI FORRÁSOK ÉS TERVEK
TOP Plusz pályázatoknak köszönhetően tudunk közterüle-
teket, középületeket és utakat fejleszteni. A pályázati lehető-
sége keretein belül tovább fejlesztenénk a Tavas parkot, vala-
mint megvalósítanánk a pumpapályát. Van egy másfél hektáros 
Maggyárkertünk, amit közparknak szeretnénk átépíteni.

A Vásártéren tervünk a bölcsőde mellett egy teljesen új, 8 
csoportszobás óvoda építése, ahova a Katona József utcai óvoda 
költözne, mivel a régi épületet már nem lenne gazdaságos fel-
újítani. 

A csapadékvíz-elvezetés kapcsán nagyon sok kérdéses terü-
let van a városban. A legkardinálisabb probléma a Bajcsy-Zsi-
linszky utcában, a Hulladékudvartól a Liliom utcáig tartó sza-
kasz.

A Kossuth Lajos utcában és a József Attila utcában szeretne 
az önkormányzat kerékpárutakat építeni, melyhez a koncepció-
tervek már elkészültek. A belterületi utak között a Petőfi Sán-
dor utca Dózsa György utcától a Móricz Zsigmond utcáig elte-
rülő szakaszát szeretnénk megépíteni, itt terveztetünk járdát és 
parkolókat is. Más, rossz minőségű aszfalt utak felújítását is ter-
vezzük.

Terveink szerint a Vigadó, a könyvtár és a hivatal épületét 
fogjuk energetikailag korszerűsíteni.

ÁLLAMI BERUHÁZÁSOK
A központi fejlesztésekről is ejtsünk néhány szót: ezek a kor-
mány kompetenciájába tartoznak. Az egyik ilyen a szakrendelő 
felújítása lesz, nagyon bízom benne, hogy nem kell már sokat 
várunk erre a beruházásra. Nagyon fontos a Monori Kossuth 
Lajos Általános Iskola felújítása, valamint szerintem a CSZC 
Szterényi József Technikum és Szakképző Iskola, valamint a 
Monori József Attila Gimnázium fejlesztése is elindulhat az 
elkövetkező években.
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 ÉRDEMES ÉSZBEN TARTANI  

A BÖLCSŐDÉK ÉS ÓVODÁK  
NYÁRI ZÁRVATARTÁSA
Az óvodák nyári zárvatartását az 
önkormányzat az intézményveze-
tők véleményének figyelembe vételé-
vel alakítja ki úgy, hogy egész nyáron 
folyamatosan legyen ügyeletes óvoda.

Óvodák tervezett zárvatartása:
Monori Napsugár Óvoda:  

2024. 07. 01 – 2024. 07. 26.
Monori Kossuth Óvoda:  

2024. 07. 22. – 2024.08.16.
Monori Tesz-Vesz Óvoda:  

2024. 07. 29. – 2024. 08. 23.
Monori Petőfi Óvoda:  

2024. 06. 24. – 2024. 07. 19.
Mesevár Óvoda:  

2024. 06. 24. – 2024. 07. 19.

Monori Bölcsőde (2200 Monor, Virág u. 
33.) 2024. évi nyári zárvatartásának 
rendje:

Bölcsődék Napja: 2024. 04. 22. (gon-
dozás nélküli munkanap)

Nyári zárvatartás:  
2024. 07. 22. – 2024. 08. 16.

Manófalva Bölcsőde (2200 Monor, 
Dózsa Gy. u. 70.) 2024. évi nyári 
zárvatartásának rendje:

Bölcsődék Napja: 2024. 04. 22. (gon-
dozás nélküli munkanap)

Nyári zárvatartás:  
2024. 07. 22. – 2024. 08. 16.

 SZOMBATONKÉNT ADÁS  

A GEMINI TELEVÍZIÓ ADÁSAI
A Gemini Televízióban megtekinthe-
tők a Monor Város Önkormányzat Kép-
viselő-testületének nyilvános üléseiről 
készült felvételek, valamint a telepü-
lés fontos eseményeinek tudósításai, 
illetve Darázsi Kálmán polgármesterrel 
készült interjúk.

A televízió a 29-es telefonkörzet-
ben a Vodafone digitális kiosztásában 
az 502-es,a Telekom szolgáltatásában 
pedig a 277-es csatornán található, 
minden szombaton 17 órakor kezdő-
dik új adás. 

A televízió elérhető YouTube-on, 
valamint a www.geminitv.hu oldalon. 
Kérdéseikkel kereshetik Sipos Tamás 
főszerkesztőt (geminitv2000@gmail.
com, 06-20/936-25-43).

  A GYEREKEK BIZTONSÁGÁÉRT MONOR EGYIK LEGNÉPSZERŰBB JÁTSZÓTERÉN 

ÚJ KERÍTÉST KAPOTT 

 Tavaly december végén, de még kará-
csony előtt sikerült befejezni a Monor 
Városi Uszoda melletti játszótér és KRESZ-
parknál lévő kerítés kialakítását. 

2023 novemberében vette kezdetét az 
uszoda melletti játszótér kerítésének épí-
tése. A kivitelezés alatt várható volt a ját-
szótér ideiglenes lezárása, ám az ered-
mény a szülők szerint is biztosan megérte 
a játékok átmeneti nélkülözését. A kerí-
tés megépítésével még biztonságosabbá 
válik a település egyik legnépszerűbb ját-
szótere, ami elengedhetetlen egy olyan 
növekvő és nyüzsgő településen, mint 
Monor. A gyerekek sokkal szabadabban 
mozoghatnak, és a szülők is nyugodtab-
bak lehetnek, hogy kisgyermekük nem 
fog kiszaladni az útra. A kerítés a nem-
kívánatos állatokat is kívül tartja. A még 

nagyobb kényelem érdekében hamaro-
san egy ivókút is kialakításra kerül a ját-
szótéren. MS infó

  CSAK ÍGY TOVÁBB! 

MONOR IS SZEREPEL A FEJLŐDŐ 
TELEPÜLÉSEK ÉVES LISTÁJÁN
 Az Egyensúly Inté-

zet minden évben 
közzéteszi település-
indexét, hogy követ-
hetővé válhasson az 
egyes magyar tele-
pülések fejlődésének 
üteme. A települése-
ket vizsgáló kutatás-
ból kiderül, hogy a 
listán Monor is helyet kapott a jól fejlődő 
települések rangsorában.

Budapesten szinte minden irányadó 
indikátor esetében előrelépés tapasz-
talható 2014 óta. A megyeszékhelyek 
tekintetében tavaly Székesfehérvár vég-
zett az első helyen, megelőzve Győrt. 
A 15 ezer fő feletti települések, azaz a 
városok versenyében Budaörs, Biator-
bágy, Gödöllő, Paks és Veresegyház sze-
rezte meg az első öt helyet. Ezeket a tele-
püléseket Komárom, Monor, Fót, illetve 
Cegléd követi a legintenzívebben fejlődő 
városok körében.

A HARMADIK LEGTÖBBET FEJLŐDŐ 
VÁROS: MONOR
Monor fejlődésében fontos szere-
pet játszottak az infrastrukturális 
beruházások: nagy iramban gyarapo-
dott a közüzemi ivóvízvezeték-hálózatba 
bekapcsolt lakások (74 százalék " 85 
százalék) és a közcsatorna-hálózatba 
bekapcsolt lakások aránya (84 százalék " 
91 százalék), továbbá az önkormányzati 
járdák kiépítettsége (32 százalék " 100 
százalék). Mindezek mellett érdemi 
növekedés figyelhető meg a vándorlási 
egyenlegben: 1000 lakosonként kilenccel 
többen választották Monort lakhelynek, 
mint amennyien elhagyták a várost.

Az településindex összeállításakor 
számos szempontot figyelembe vesz-
nek: például a bűncselekmények számát, 
az egy lakosra jutó nettó jövedelmet, az 
önkormányzati bevételeket, de vizsgál-
ják a lakásépítések számát, valamint a 
gyermekek, az idősek és az aktív korú 
lakosság arányát is. MS infó
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  ÉRDEMES FIGYELNI! 

FORGALMIREND-VÁLTOZÁSOK A VÁROSBAN
 Több okos zebrával bővül a város, a 

szakorvosi rendelőnél felfestették az új 
parkolóhelyeket, és a mozgáskorlátozott 
parkolók is kialakításra kerültek. Érdemes 
azonban figyelni a híradásokat, hiszen az 
egyes munkálatok olykor korlátozásokkal 
járhatnak, és több helyen forgalmirend-
változás is történt. 

OKOS ZEBRÁK ÉS ÚJ PARKOLÓK
A képviselő-testület döntése alapján fel-
okosításra kerül a Liliom utca és a Nem-
zetőr utca kereszteződésében a gyalog- 
átkelőhely. Várhatóan a jó idő beköszön-
tével megkezdődnek a munkálatok. A 
beruházással együtt így összesen hét 
okos zebra nyújt majd biztonságosabb 
közlekedést a településen. Tavaly novem-
berben felfestésre kerültek az útburkolati 
jelek is: a szakorvosi rendelő elé kikerült a 
két mozgáskorlátozott parkoló, valamint a 
parkolóhelyeket elválasztó jelzések is lát-
hatók már.

Hamarosan még több parkolóval 
bővül a település: több mint nyolcvan 
parkolóhely kerül kialakításra. A Deák 
Ferenc utcában egy negyven férőhelyes, 
a szakrendelőnél tizenhat férőhelyes par-
koló kap helyet, a Bajcsy-Zsilinszky utcá-
ban tizenegy parkolóhelyet alakítanak 
ki magánerőből, tizenkilencet pedig az 
önkormányzat épít meg. A Deák Ferenc 

utcában az ütemtervnek megfelelőn zaj-
lanak a munkálatok, a szakrendelőnél 
pedig lapzártánk után, január utolsó nap-
jaiban indul a kivitelezés.

ÚJ STOPTÁBLÁK A TELEPÜLÉSEN
Január közepén Darázsi Kálmán pol-
gármester adta hírül közösségi oldalán 
a legújabb forgalmirend-változásokat. 
Ezek alapján a Beáta és a Zólyom utca 
kereszteződéséhez stoptábla került kihe-
lyezésre, így a Zólyom utcából érkezők-
nek a kereszteződésbe való behajtás előtt 
az elsőbbségadás mellett meg is kell áll-
niuk. A Mátyás Király utca és a Széche-
nyi utca kereszteződéséhez szintén stop-
tábla került kihelyezésre, így a Széchenyi 

utcából érkezőknek is meg kell állniuk 
a kereszteződésbe való behajtás előtt. A 
tábla körüli figyelemfelhívó jelzés is segíti 
a forgalmi rend változásának észlelését.

Új szabály van érvényben a bölcsődé-
nél is: a Szilágyi Dezső utca és a Dózsa 
György kereszteződéséhez elsőbbség-
adás kötelező tábla került kihelyezésre, 
így a Dózsa György utcából érkezőknek 
elsőbbséget kell adniuk a keresztező-
désbe való behajtás előtt.

Vezessenek körültekintően! MS infó

I. MonorI TereMrepíTés! 
sportcsarnok, 2024. 03. 02. szombat

10:00-15:00 között, szeretettel várunk, minden 
teremben repíthető  sikló-, gumis- co2- és 

elektromos modellel érkezőt és érdeklődőt!  
Repüléstörténeti-, helytörténeti  

előadások és kiállítás.
A részvéTel nézőknek Is Ingyenes!

Keressük Monor és környéke modellező emlékeit!
Az esemény részletei és jelentkezés itt:  

toth.m.gabor@gmail.com

KarosszérialaKatos mester
2200 Monor, Irányi u. 8.
Tel.: 06-29/411-297

Monor, Ady E. út. 47–49. • Albertirsa, Pesti út 68.

Nyitvatartás: H–P: 7.30–18.00, Szo: 7.30–13.00, V: Zárva
Telefon: 29/411-050  E-mail: memofoodmonor@gmail.com

IDE MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!

Széles választékkal és szakmailag felkészült eladóinkkal  
várjuk kedves vásárlóinkat  

a környék legnagyobb állateledel-szaküzletében!

TETŐFEDŐ

 •  Mindenféle tetők  
készítése, javítása

•  Ácsszerkezet építése
•   Ereszcsatornák szerelése
•  Lapostetők szigetelése, 

javítása
 Nyugdíjasoknak 

  15% 

kedvezmény!

18 éve a lakosság szolgálatában!

Kisebb javítások  
azonnali kezdéssel!

GARANCIÁVAL!

Árvai Richárd 
06-30/475-2917                         www.ibcon.hu

Beáta és Zólyom utca kereszteződése

A Mátyás király utca és a Széchenyi utca 
kereszteződése

A némediszőlői 
telephelyen hitelesített 

hídmérlegen ellenőrizheti 
a mennyiséget.

EUTR szám: AA5932559

AKCIÓS TÜZELŐ! 
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL!

06-70/605-4678

Akác: 6  000 Ft/q kugliban
Vegyes: 6  000 Ft/q hasítva



ÍGY TELT AZ ADVENTI IDŐSZAK
A tavalyi év ünnepi időszaka békésen, ám színes programokkal telve telt. Az adventi kiállítást 

követően minden vasárnap fellobbant egy-egy adventi gyertya újabb lángja, melyet ünnepi 
beszédek, előadások és koncertek kísértek. Természetesen Monor Mikulása is a városba 

látogatott, akinek a jószívű lakosok is besegítettek a gyerekek megajándékozásában.

A z adventi időszak tavaly is 
Kruchió László Adventi kiállí-
tásának megnyitásával indult 

november 26-án. A kiállítás az ünnepek 
végéig látogatható volt a Szent István 
téren, külön elismerés, hogy az eseményt 
nemcsak Monorról és a környező telepü-
lésekről, de az ország távolabbi pontjairól 
érkezők is előszeretettel csodálták meg.

Vasárnap, december 3-án délután 
Darázsi Kálmán polgármester és Fóris 
István baptista lelkész gyújtotta meg az 

első gyertyát a város 
adventi koszorú-
ján a Szent István 
téren. A polgármes-
ter köszöntőjében 
felhívta a figyelmet 
az adventi készülő-
dés és a karácsony 
fontosságára. Fóris 

István baptista lelkész gondolataival, a 
monori baptista gyülekezet pedig éne-
kekkel, versekkel, teával, forralt borral és 
zsíros kenyérrel készült az alkalomra.

December 10-én fellobbant a máso-
dik gyertya lángja az adventi koszorún. 

Az ünnepekkel kap-
csolatos gondolatait 
Sánta József evan-
gélikus lelkész osz-
totta meg az össze-
gyűltekkel a Monori 
Evangélikus Egy-
házközség részvé-
telével, akik szintén 

forralt borral, teával, finomságokkal és 
énekekkel készültek.

December 17-én elérkezett advent har-
madik vasárnapja. Ezen a napon Vladár 
István lelkipásztor gyújtotta meg a har-
madik gyertyát az adventi koszorún. 
Schaller Tamás adventi gondolatai előtt a 
református közösség éneklését hallhat-

ták a résztvevők. 
A Vigadó leg-
újabb csoportja, a 
MonOrgona dal-
kör is bemutat-
kozott a Borzsák 
Endre Hagyo-
mányőrző Egye-
sülettel közö-
sen. Délután 
Mocsári Károly szokásos ünnepi koncert-
jét is meghallgathatták az érdeklődők a 
Monori Református Nagytemplomban.

A 2023-as év adventjének negyedik 
vasárnapja épp szentestére esett, ezért 
december 22-én Pogácsás Tibor ország-
gyűlési képviselő meggyújtotta a negye-
dik gyertyát a katolikus templomban, 
miközben a kórus énekelt. Laczkó Mihály 

plébános karácsonyi gondolataival 
vezette be a megjelenteket a karácsonyi 
időszakba. Darázsi Kálmán polgármester 
átadta a III. Monori Mesebeli Mézeska-
lácsváros díjait. A városi karácsony zárá-
saként a Monori Strázsák Néptáncegyüt-
tes csoportjai mutatkoztak be. 

NEM CSAK A MIKULÁS HOZOTT 
AJÁNDÉKOT
December 3. és 6. között a monori Miku-
lás több helyszínen is járt, rengeteg gyer-
mek várta az érkezését. Többek között a 
Szent István téren és a monori piacon is 

tiszteletét tette a gyerekek legnagyobb 
örömére. Azonban nem ő volt az egyet-
len, aki mosolyt csalt a gyerekek arcára: 
az elmúlt évekhez hasonlóan ugyanis a 
tavalyi évben is meghirdette jótékony-
sági cipősdoboz-akcióját a Vigadó Kul-
turális és Civil Központ. November 
24-től a Vigadó emeletén, illetve a sza-
badtéren megrendezésre kerülő adventi 
gyertyagyújtások alkalmával várták a 
cipősdoboznyi ajándékokat. Az összeké-
szített meglepetések között lehettek játé-
kok, mesekönyvek, tartós élelmiszer és 
édesség is. A karácsony közeledtével a 
csomagokat a Katolikus Karitász juttatta 
el a rászoruló családok és kisgyermekek 
részére.

ÚJBÓL GYÖNYÖRŰ MÉZESKALÁCS-
ALKOTÁSOK SZÜLETTEK
Tavaly december elején nyitotta meg 
kapuit a III. Mézeskalácsváros Boros Odett 
kézműves ékszerkiállításával együtt. Az 
odalátogatók és a közönség is beleszól-
hatott abba, hogy melyik mézeskalács-
alkotást tartják a legszebbnek. December 
21-ig adhatták le szavazatukat a mesebeli 
mézeskalácsváros műveire a Vigadóban 
kihelyezett számok alapján. A legtöbb 
szavazatot kapott alkotás készítői termé-
szetesen elismerő jutalomba részesültek, 
melyet advent negyedik gyertyagyújtá-
sán adtak át.
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BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Regionális
Fejlesztési AlapMegvalósult a monori „tabán”  

társadalmi és fizikai rehabilitációja

Monor Város Önkormányzata 525.297.405 Ft összegű támogatást 
nyert a VEKOP-6.2.2-15-2020-00007 azonosító számú pályázatán. 
A projekt 100%-os támogatási intenzitású. A projektet Monor Város Önkor-
mányzata a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel közösen, konzorci-
umi formában valósította meg.
Az európai uniós támogatás segítségével megvalósuló társadalmi rehabilitáció a Máltai 
Szeretetszolgálat szociális munkásainak bevonásával történt. Az érintett lakosok munkavállalási tanács-
adó, valamint prevenciós szakemberek vezetésével különböző programokon vehettek részt, melyek töb-
bek között segítették a munkaerő piaci be- és visszailleszkedést, piacképes szakmák megszerzését és 
az egészségügyi állapotok javítását.
A fizikai rehabilitáció elsődleges célja volt a telep lakhatási körülményeinek javítása. Elsőként a szeg-
regátum gócpontjának tekinthető Cinka Panna utca- Bercsényi utca- József Attila utca- Kisfaludy utca 
által határolt területen indult meg a rendezési folyamat. A tevékenység keretében máltai bérlakások fel-
újítására is sor került. A tervezett közösségi helyszínek kialakítása megtörtént, megépült a játszótér és a 
grund pálya. A területen található, rossz állapotban lévő közösségi fürdő elbontását követően egy új fürdő 
lett kialakítva, amelyet az új napelemes rendszer lát el energiával. Közterületi fejlesztések keretében az 
indokolt részeken csapadékvíz elvezető árok, szilárd burkolatú járda és úttest került megépítésre.
A projektről bővebb információt a www.monor.hu oldalon olvashatnak.
További információ kérhető: 
Győrfi Szidónia
Monori Városfejlesztő Nonprofit Kft.
0629/612-330
gyorfi.szidonia@monor.hu

  KÖSZÖNTÜNK MONORON!  

ISMÉT ÁLLAMPOLGÁRSÁGI ESKÜNEK ADOTT  
OTTHONT A POLGÁRMESTERI HIVATAL
Újabb monori lakosok tettek fogadalmat: a városvezetés 
sikeres állampolgári esküje kapcsán köszöntötte a családot, 
akik ettől kezdve már hivatalosan is magyar állampolgárként 
élnek a településen. 

2023-ban több ünnepi állampolgársági eskütétel is zajlott 
Monoron. Decemberben sem volt ez másképp: az év végéhez 
közeledve Darázsi Kálmán előtt négy fő tette le állampolgár-
sági esküjét, köztük három gyermek is, akiket immár magyar 
állampolgárként köszönthetett Monoron a polgármester.

Opel bontott alkatrészek raktárról  
2000-es évjárattól napjainkig

Opel gyári új és  
utángyártott  
alkatrészek  
beszerzése  
kedvezményes  
áron, rövid  
határidővel

Roncsautó-átvétel  
bontási igazolás  
kiállításával

Nyitvatartás: H–P: 8–16 óráig
Cím: Monor, József Attila utca hrsz: 083/7
Telefon: +36-30/720-3677, +36-20/944-3206
Web: opelautobonto.hu
E-mail: opelmonor@gmail.com

KeréKpár SZAKÜZLeT

Nyitva: H: 13–18, K: 9–18, Sze: 8–18, Cs, P: 9–18, Szo, V: Zárva
Tel.: 29/414-499  •  E-mail: memobike2011@gmail.com

A strázsahegyi tekerő hivatalos támogatója.

Monor, Bajcsy-Zs. u. 6. Ajtai irodaház udvara!
Minőségi  

kerékpárok

Nagyobb 

üzlethelyiség, 

szélesebb 

választék!
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OKTATÁS

  MEGMÉRETTETÉS 

TÚL VANNAK A DIÁKOK  
A KÖZÉPISKOLAI FELVÉTELIN
 Idén 706 tanuló jelentkezett a 

központi felvételi megírására, 144 
hatodik évfolyamos és 562 nyolca-
dik évfolyamos. A matematika és 
a magyar központi írásbeli felvé-
teli tesztre egyenként negyvenöt 
perc állt a diákok rendelkezésére. 
A felvételit semmilyen rendkí-
vüli esemény nem zavarta meg. A 
következő napokban már csak a 
tanároknak volt dolga, hiszen több 
mint 1400 dolgozatot kellett a lehető 
legalaposabban kijavítani.

– Már szinte hagyomány, így 
idén is két helyszínen bonyolítot-
tuk le a felvételi megírását: egy-
részt a Monori József Attila Gim-
náziumban, illetve a Monori Ady 
Úti Általános Iskolában – nyilat-
kozta lapunknak Balatoniné Sárosi 
Márta, a gimnázium igazgatója.  
– Így kényelmesen elférünk, és min-
denki számára nyugalmas vizsga-
légkört tudunk teremteni. Ezúton 
is szeretnék köszönetet mondani 

az iskola tanárainak és diákjainak, 
akik mindenben segítettek, vala-
mint a saját tanári karunk tagjai-
nak, akik szintén részt vettek, mint 
felügyelő tanárok.

A dolgozatokon dupla javítással 
dolgoznak a javító tanárok, hogy 
minden lehetséges hibát elkerül-
jenek. Az eredmények a felvéte-
lit követő napokban kerültek fel 
az iskola honlapjára, a diákoknak 
már csak annyi a dolguk, hogy az 
elért pontszámok alapján kiválasz-
szák a számukra leginkább megfe-
lelő középiskolát.

– Bizakodó vagyok, hogy jó dol-
gozatok születtek. Az az általános 
nézet, hogy idén a magyar felvé-
teli könnyebb volt, a matematika 
pedig egy kicsit nehezebb, mint 
tavaly. Az elmúlt éveket nézve 
azért elmondhatjuk, hogy az idei 
felvételi tesztek is megfelelően 
mérték a diákok tudását. – tette 
hozzá az igazgató.

 GYÁSZHÍR  

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Ezúton szeretnénk megköszönni és hálánkat 
kifejezni mindazoknak, akik feleségem, Hadák 
Ágnes elvesztése okozta fájdalmunkban osztoz-
tak velünk a temetésén való részvétellel! Vesz-
teségünk elviseléséhez sok erőt ad a tudat, hogy 
sokan szerették és tisztelték Őt! Hálával és köszö-
nettel:  Gyászoló család.

dugulascsotores.hu • dugulassos.hu

Duguláselhárítás

haga Imre 
06-30/292-2149

hívjon bizalommal!

NoN-
stopCsőrepedés • Csapcsere 

Szennyvízcsatorna-bekötés
Víz- és fűtésszerelés  

és -javítás

             

          Üzlet: 2200 Monor, Kossuth L. u. 41. 
Tel.: 06-29/411-135, 06-30/232-5773
Nyitva: hétfő–péntek: 8–17, szombat: 8–12

Függönyök, lakástextilek tisztítása
Gyapjúágynemű tisztítása

Óvodáknak, iskoláknak,  
közületeknek egyedi reklámáron.

Kérje ajánlatunkat!

Tisztíttassa szőnyegeit és ruháit                                
háztól házig szállítással! 

Magócsi Ruhatisztító

 FIGYELEM!  

ÚJ HIBAELHÁRÍTÓ TELEFONSZÁM
Megváltozik a DAKÖV hibaelhárító telefonszáma. 
A hibabejelentéseket a Monori Üzemigazgatóság 
központ diszpécsere fogadja a +36-29/412-264-es 
telefonszámon.

Kérjük Önöket, hogy a fenti telefonszámon 
kizárólag műszaki hibát jelentsenek be, számlá-
zással vagy egyéb műszaki ügyintézéssel kapcso-
latos felvilágosítást a diszpécser nem tud adni.

Daköv Kft.



  KÁPRÁZATOS ESEMÉNY VOLT 

HAT OSZTÁLY TANULÓIRA TŰZTÉK 
FEL A VÉGZŐSÖK SZALAGJÁT
 A CSZC Szterényi József Technikum és 

Szakképző Iskola december 17-én tartotta 
meg hagyományos szalagvaló ünnepsé-
gét a Monor Városi Sportcsarnokban. A 
fiatalok és fiatalos szívű tanáraik jobb-
nál jobb produkcióval szórakoztatták a 
közönséget.

 December 17-én a Városi Sportcsar-
nokot töltötték meg a báli ruhába és ele-
gáns öltönybe bújt végzős diákok, szüleik 
és tanáraik. Lipka Gabriella, az iskola igaz-
gatója szerint gyönyörű, színvonalas ren-
dezvényt tudhatnak magunk mögött.

– A gyerekek minden hétvégén az 
iskola sportcsarnokában gyakoroltak 
az osztálytáncokra illetve az évfolyam-
táncra, a hagyományos keringőre. A 
tánctanár és az osztályfőnökök is erejü-
kön felül segítettek. Diákok, tanárok tet-
ték a dolgukat, hogy egy nagyszerű ese-
mény kerekedjen a szalagavatóból, hiszen 
ez mindenki számára fontos nap – nyilat-
kozta lapunknak az igazgató.

Akadtak olyan osztályok, akik nem 
akartak saját táncot bemutatni, ezek jel-

lemzően olyan osztályok voltak, ahová 
csak fiúk járnak, de természetesen ők is 
készültek saját produkcióval: az egyik 
ilyen osztály tornashow-t mutatott be, a 
másik pedig énekes produkcióval szó-
rakoztatta a közönséget. Az iskolában 
hagyománynak számít, hogy a tanárkol-
légák is készülnek valamilyen meglepe-
téssel. Tasnádi Gáborné gyönyörű ének-
hangjával kápráztatott el mindenkit, 
Izsák Illés tanár úr is énekelt, valamint a 
tanárok meglepetéstánccal is készültek, 
melyre a tanítás előtti hajnali órákban 
készültek az iskolában. Óriási sikert arat-
tak.

– Ez a szülőknek és diákoknak is min-
den évben hatalmas élmény. A szalag-
avató az egyik első olyan esemény diák-
jaink életében, ahol a nagyközönség elé 
kiállnak, és be tudják mutatni, amit tud-
nak. Mintha debütálnának. Így nagy 
izgalommal, szorgalmasan készültek, és 
meg is lett az eredménye: gyönyörű ese-
ménynek lehettünk tanúi – tette hozzá az 
igazgató. MS infó
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4m3

ELADÓ tűzifA

Ömlesztett köbméterben, 
1x1x1 m = 1 m3   

1 m3 akác kb. 5 mázsa,
 1 m3 tölgy, bükk kb. 6 mázsa.

EUTR szám: AA5811522 Tel.: 06-20/343-1067

Akác, töLgy, bükk 
konyhakészen, hasítva 25 vagy 33 cm-es méretre vágva. 

Az árak felől érdeklődjön telefonon!
Monor, Kistói út 120.  

az autómosóval  
szemben

Nyitva: H–Szo: 8–18, V: 8–15 
  : Noramagicflower

Tel.: 06-20/346-4240

Nora Magicflower Virágüzlet
• Vágott virág, cserepes és dísznövények
• Csokrok és virágbox
• Kegyeleti készítmények
• Növénykülönlegességek
• Esküvői dekoráció, ajándék

 VÁLASZTÉKBÓL VAN BŐVEN  

TOVÁBBTANULÁSI ÖTLETBÖRZE
A diákokra mindig nagy teherként 
nehezedik a középiskola utáni pálya-
választás. Ehhez nyújt segítséget 
diákjainak a Monori József Attila 
Gimnázium: idén is megszervezik 
továbbtanulási ötletbörzéjüket, ahol 
az érdeklődő tanulók csaknem het-
ven szakmával ismerkedhetnek meg. 

A gimnázium korábbi években vég-
zett diákjai térnek vissza az iskola 
falai közé, hogy azóta megszerzett 
tapasztalataikkal és szaktudásuk-
kal segítsék a diáktársaikat jövendő-
beli szakmájuk megválasztásában. A 
tanulmányi börze hatalmas előnye, 
hogy a választás előtt álló tanulók 
élő és aktuális információt kaphatnak 
saját érdeklődési körükről, sőt, még 
ötletet is meríthetnek a lehetséges 
szakmák közül, ha egyelőre még nem 
tudják, mivel szeretnének foglalkozni 
a későbbiekben. 

– Gál Krisztina tanárnőnk a volt 
diákjaink között idén is meghirdette 
a továbbtanulási börze lehetősé-
gét, amit szerencsére mindkét oldal-
ról nagy érdeklődés övez. Most is két 
nap áll a diákjaink rendelkezésére, 
hogy meghallgassák a volt diákjain-
kat, akik vagy felsőoktatási intézmé-
nyek hallgatói, vagy egyetemet, főis-
kolát végeztek, illetve már szakmát 
tanultak. Ők osztják meg tapasz-
talataikat a különböző osztályok-
kal, felhívják a figyelmüket a lénye-
ges információkra, a szakmákkal és 
szakokkal kapcsolatos előnyökre 
és hátrányokra. Idén több mint har-
mincan jelentkeztek, így lesz elő-
adónk általános orvosi szakról, 
skandinavisztikáról, építészeti szak-
irányról, repüléstájékoztató képzésről, 
villamos- és gépészmérnöki szak-
ról, televíziós műsorkészítő és moz-
góképkultúra, valamint pszichológus 
szakról is – mesélte lapunknak Bala-
toniné Sárosi Márta igazgató.

OKTATÁS

 MENTS MEG HÁROM ÉLETET!  

VÉRADÁS
2024. március 13-án véradás lesz a Művelődési Házban 
(Monor, Bocskai utca 1.)! Az Országos Vérellátó Szolgálat 
munkatársai 10–18 óra között várják az önkénteseket. A véradásról 
általános információt a www.ovsz.hu és a www.veradas.hu oldalon 
olvashat!

A következő véradás időpontja Monoron várhatóan júniusban lesz.
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Rendelés felvétel: 
Vladár Zoltán

Tel.: 06-20/958-4148

KonTéneRes 
siTTsZállíTás

Gépi földmunKa 
a-tól Z-ig. 

Újrahasznosított  
szóródó anyagok.
Környezetvédelmi 

engedéllyel, 
befogadó 

nyilatkozattal.

széleskörű 
gépparkkal,  

mindig a célnak    
megfelelően.

Kedvező árakon.

TÖBB SZÉPKORÚ MONORI LAKOST  
KÖSZÖNTHETTEK

Újabb monori lakosok töltötték be a 90. életévüket. A hagyományokhoz híven a 
városvezetés személyesen köszönti a szép kort megélt hölgyeket és urakat. Tavaly 

év végén és idén összesen már négy hölgynél tudták tiszteletüket tenni.

MÁRTON LÁSZLÓNÉ – ZSUZSI NÉNI
Idén év elején, 90. születésnapja alkal-
mából Darázsi Kálmán polgármester 
Márton Lászlónét köszöntötte. Márton 
Lászlóné Mezőberényben született, óvó-
nőnek tanult. Monorra házasodott, majd 
a Vásártéri, a Dózsa György utcai és a 
Kossuth óvodában dolgozott. Családjá-
ban immár hagyománnyá vált a peda-
gógusi pálya, hiszen lánya és unokája is 
a Monori Kossuth Óvoda dolgozója lett. 
Zsuzsi néni a ledolgozott évek után is 
aktívan tölti mindennapjait: sokat olvas, 
fejti a keresztrejtvényeket, szorgosan 
vezeti a háztartást. Szabadidejében lányá-
val sétálnak, tavasztól őszig gondozza a 
kertjét. A városvezetés egyszemélyben 
kíván további jó egészséget, Isten éltesse 
Zsuzsi nénit!

DR. ZIMÁNYI GYULÁNÉ  
– RÓZSIKA NÉNI
Dr. Zimányi Gyulánét tavaly év végén 
Darázsi Kálmán polgármester szintén 
személyesen köszöntötte 90. születés-
napja alkalmából. Rózsika néni Nagy-
kőrösön született, ott is járt iskolába. A 
tanítóképző elvégzése után tizenöt évig 

Nyáregyházán tanított, majd a Kos-
suth Lajos Általános Iskola pedagógusa 
lett. Egészen nyugdíjazásáig, összesen 
huszonhárom évig dolgozott itt. Rózsika 
néni mindennapjait a Monori Gondozási 
Központ segíti, aki ezúton is kifejezi hálá-
ját a központ munkatársainak. Egy gyer-
meke, két unokája és egy dédunokája 
körében ünnepelte ezt a szép kort. Isten 
éltesse, további jó egészséget kívánunk!

SÁNDOR FERENCNÉ – JULIKA NÉNI
Decemberben Sándor Ferencnét 90. szü-
letésnapja alkalmából Darázsi Kálmán 

polgármester köszöntötte. Julika néni 
korához képest nagyon aktív, főz, mos, 
takarít, keresztrejtvényeket fejt, és jó idő 
esetén rendezgeti a kertet. Nagy ked-
vence a számrejtvény. A saját kertjéből a 
mai napig befőzi, amit csak megtermel 
és hasznosítani tud. Délutánonként, kora 
esténként szeret zenét hallgatni. Isten 
éltesse Julika nénit!

NÉMETH JÁNOSNÉ – ETELKA NÉNI
Németh Jánosnét 90. születésnapja alkal-
mából tavaly december közepén Juhász 
László alpolgármester köszöntötte. 

Etelka néni népes családja körében: 
két gyermekével, kilenc unokájával és 
tizenegy dédunokájával ünnepelte szü-
letésnapját. Komádiban született, majd 
Perbálon dolgozott. Egész életben a 
mezőgazdaságban találta meg a hivatá-
sát. Hol markot szedett (marokra szedték 
a lekaszált gabonát), hol cséplőgépen dol-
gozott. Szereti a sorozatokat, a magyar 
nótákat és a régmúltról szóló dokumen-
tumfilmeket. Isten éltesse Etelka nénit!

MS infó

Épület- 
energetikai  
tanúsítvány 

kÉszítÉse
Már 20 000 Ft-tól!

Vladár Zoltán okl. építőmérnök, 
kamarai szám: TÉ 13-63943 • Tel.: 06-20/317-9312

E-mail: vladarzoltan@gmail.com
Web: www.mobilmernok.hu

Márton Lászlóné

Dr. Zimányi Gyuláné

Sándor Ferencné

Németh Jánosné

Villanyszerelés
Kajos Gellért 

egyéni vállalkozó

+36-20/331-2734
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KULTÚRA

 MAGYAROK A KÁRPÁT-MEDENCÉBEN  

ZENÉS IRODALOMI MŰSOR  
A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁN
 A magyar kultúra napja alkalmából 

január 22-én a Vigadó dísztermében 
rendeztek ünnepi műsort. A köszöntőt 
Pogácsás Tibor országgyűlési képviselő 
mondta.

Magyarok a Kárpát-medencében 
címmel adtak zenés irodalmi műsort 
a magyar kultúra napja alkalmából a 

Vigadó Kulturális és Civil Központ dísz-
termében. Az eseményre ellátogatók 
Benkő Péter kétszeres Jászai Mari-díjas 
érdemes művész lélekemelő előadását 
láthatták. Az előadó a honfoglalástól nap-
jainkig tartó időszakot felölelve mintegy 
keresztmetszettként mutatta be a hallga-
tóságnak, hogy történelmünk folyamán 

milyen ikonikus költőink, zeneszerzőink  
születtek és alkottak. A résztvevők  a leg-
nagyobb magyar íróink műveiből halhat-
tak válogatást, valamint Balog Tímea éne-
kes előadásában megzenésített versek és 
népdalok is felcsendültek.

A magyar kultúra napját 1989 óta ün-
nepeljük január 22-én, annak emléké-
re, hogy – a kézirat tanúsága szerint –  
Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a na-
pon tisztázta le egy nagyobb kézirat-
csomag részeként és jelölte meg dá-
tummal Csekén a Himnusz kéziratát.

 A LÉLEK ITALA 

JÁNOS-NAPI BORÁLDÁS MONORON
 A településen először 2022-ben került 

megrendezésre a János-napi boráldás, 
hogy új hagyományként a helyiek min-
den évben együtt ünnepelhessék a szőlő-
termésből készült monori és környékbeli 

új borokat. Természetesen 2023-ban sem 
maradhatott el Monor kincseinek megál-
dása.

Az országban több évszázada él a 
János-napi boráldás hagyománya. Ilyen-
kor a borosgazdák a pincében minden 
hordóba öntenek egy keveset a megszen-
telt borból, hogy ne romoljon meg a hegy 
leve. Közös összefogással, hagyományte-
remtő szándékkal először 2022-ben szer-
vezte meg a János-napi boráldást a Római 
Katolikus Egyházközség, a Monori 
Vigadó Nonprofit Kft. és a Monor Kör-
nyéki Strázsa Borrend. 

2023-ban sem volt ez másképp:  
december 28-án a Monori Katolikus Plé-
bánia – Nagyboldogasszony templomban 

tartották meg az immár hagyománnyá 
vált szertartást. Laczkó Mihály plébános 
és Vladár István lelkész a szentmise kere-
tében áldották meg az oltár elé helyezett 
monori borokat. MS infó

Ügyfelemnek  
egy lépést sem kell tennie!

Artzt Sándor
Tel.: 06-70/596-7664

Fúrt kutak  
üzemeltetési és fennmaradási 

engedélyének  
teljes körű  

ügyintézése,  
rövid  

határidővel.

Járművezető-képzés  
Am, A, A1, A2 és B kategóriában

Érd.: +36-20/914-8246, Szabó János iskolavezetőnél 
vagy személyesen a fenti címen  
kedden és csütörtökön  
16-tól 20-ig

   Autósiskola
www.korrektjogsi.hu

Monor, Bajcsy-Zsilinszky E. u. 6.

KORREKTEN A VÁROS SZÍVÉBEN!

E-learning tanfolyamok folyamatosan indulnak!

Automata  
váltós autóval  

is vállalunk  
oktatást.

Eng.szám:  
KE/ST/82/A/1949/2/2015.

5  000, 10  000, 20  000 Ft-os
ajándékutalványok 
kaphatók

Pogácsás Tibor országgyűlési képviselő

Balog Tímea és Benkő Péter előadása

Gyere, érezd magad jól!
Várunk szeretettel!

GOLD ANGEL 
SZOLÁRIUM SZALON

Két fekvő és egy álló 
szolárium.

Szolárium kozmetikumok.

Monor, Petőfi Sándor utca 26. 
Nyitvatartás: H–P: 10–20, Szo: 10–13

Facebook: Gold Angel Szolárium Szalon Monor

Bejárat az Ergoline zászlónál!
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L lla Liget
Lovarda

Akciós árakkal várjuk a gyerekeket.
(pl.: 20 perc futószáras oktatás 3  000 Ft, 

30 perc osztálylovaglás: 5  000 Ft,  
valamint egyéni oktatásra is van lehetőség.)

06-70/607-4444

LovagLásoktatás 
Monoron családias környezetben 

7-től 17 éves korig fríz és andalúz lovakon.

Lilla 
Liget

Virágméz

Napközis 
lovastábor  

a tavaszi szünetben április 1-től 5-ig
• Napi 30 perc lovaglás, lovak körüli teendők elsajátítása

• Lovas elméleti foglalkozás, játékos vetélkedők
• Tízórai, meleg ebéd (étteremben), uzsonna

• Érkezés 8 órakor, távozás 16 órakor
• 59 ezer Ft/fő (testvérkedvezmény -10%) HA SZÁMÍT AZ ÁR, AZ INGATLANPIACI VÁR!

Kossuth téri Piac Üzletház Bp., 1191 Kossuth tér 1. I. em.  • Tel.: 06-70-935-5181

meglévő készpénzes 
ügyfeleink részére 
a Dél-Pest vármegyei 
régióban és 
Budapesten 
a Dél-pesti 
régióban.

1%
JUTALÉKTÓL

ELADÓ 
INGATLANOKAT 
KERESÜNK

Szerelvény – Sarok

Telefon: 
06-29/996-659  

Nyitva: 
H–P: 8–17 

Szo: 8–12

Monor,  
Ady Endre út 22/A

Fürdőszobát féláron!
Az otthonfelújítási támogatással 

akár 50%-ot is spórolhat!

Kedvező árAK

Zalakerámia  
csempék,  járólapok.
Fürdőszobabútorok.

Kazánok, cirkók, 
radiátorok, 

acél-, műanyag-  
és rézcsövek. 

Minden ami a víz-, gáz-, 
fűtésszereléshez kell.

HOGYAN SEGÍT 
AZ ÜGYELET?

Azok számára, akik személyesen  
keresnének fel egy éjszakai ügyeletet,  

Pest vármegye tizenegy pontján hétköznap 
22:00-től 08:00 óráig, hétvégén és ünnep-
napon 14:00-től 08:00 óráig van lehetőség:

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT 
 A JÁRÁSKÖZPONTI ÜGYELETI PONTOKON, 

AZOK MŰKÖDÉSI IDEJÉBEN, VALAMINT  
A CEGLÉDI FELNŐTT ÜGYELETEN,  

AZ ÉRDI GYERMEKORVOSI ÜGYELETEN, 
VALAMINT A VÁCI KÓRHÁZBAN VÉGZIK MUNKA-
NAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, HÉTVÉGÉN 
ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG.  

A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI 
IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.

1830
TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK

ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ

ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNKh

További információ: mentok.hu/ugyelet

ÖN BEMEHET

MI KIMEGYÜNK

HÉTKÖZNAP: 
16:00–22:00 óráig

HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON: 
8:00–14:00 óráig

orvosi ellátásra.

Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén  
ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

• Aszód • Budakeszi
• Cegléd • Dabas
• Dunakeszi • Érd
• Gödöllő • Gyál
• Monor • Nagykáta
• Nagykőrős 
• Pilisvörösvár
• Ráckeve 
• Szentendre
• Szigetszentmiklós
• Szob • Vác • Vecsés

Az alapellátást lehetőleg háziorvosa rendelési idejében vegye igénybe!

Pest vármegye

• Budakeszi • Cegléd • Dabas
• Érd • Gödöllő • Nagykáta 

• Pilisvörösvár • Szentendre
• Szigetszentmiklós • Vác • Vecsés



EGY ESÉLY  
AZ ÚJRAKEZDÉSRE

ABaptista Tevékeny Szeretet 
Misszió monori Új Esély Köz-
pontja azzal a szándékkal jött 

létre, hogy kiutat mutathassunk azok-
nak, akik lelki problémákkal küzde-
nek, vagy gondjaikat, illetve bánatukat 
eddig az alkohol, drogok és különböző 
gyógyszerek segítségével kívánták meg-
oldani. S bár sokan sajnos csak legyinte-
nek ilyen életutak hallatán, mi hiszünk 
abban, hogy ezeknek a történeteknek 
igenis lehet boldog a vége. Eldöntöttük, 
hogy minden hozzánk segítségért for-
duló ember felé segítő kezet nyújtunk, 
így adva új esélyt nekik arra, hogy min-
dent tiszta lappal kezdhessenek. 

Célunk, hogy hiánypótló szolgáltatás-
ként, specifikusan a szenvedély és lelki 
problémával élőket felkészítsük az önálló 
döntéshozatalra, és segítsük őket az éle-
tük különböző területein történt elakadá-
saik feldolgozásában, valamint képessé 
tegyük a hozzánk forduló embertársain-
kat az önálló álláskeresésre. A segítséget 
kérők szükségleteit fókuszba helyezve 
számunkra a leghatékonyabb szolgál-
tatásokat igyekszünk biztosítani. Eltö-
kéltek vagyunk abban, hogy a lehető 
legmagasabb színvonalú rehabilitációt 
biztosítsuk, majd segítséget nyújtsunk 
az ezt követő reintegrációban is. 

MIBEN NYÚJT SEGÍTSÉGET A 
MONORI ÚJ ESÉLY KÖZPONT? 
• szakorvosi konzultációban, 
• kedvezményes étkezés biztosításá-

ban, 
• lelkigondozásban, 
• munkavállalási tanácsadásban, 
• életvezetési tanácsadásban, 
• krízishelyzetben csomagok biztosítá-

sában, 
• információs tanácsadásban, útbaiga-

zításban: mit hol érdemes keresni, 
munkavállalás, családi probléma 
esetén hová lehet fordulni, célzottan 
egészségügyi gond esetén kihez for-
duljanak, 

• szükség esetén mosási és higiéniai 
lehetőségek biztosításában, 

• közösségi programokban, klubfog-
lalkozásokban.

KIK VÁRJÁK ÖNT? 
Magasan képzett, tapasztalatokkal ren-
delkező szakemberek, akik amellett, 
hogy nagyszerű emberek, munkájukat 
nap mint nap szolgálatként élik meg. Ez 
hajtja őket előre. Hisznek abban, hogy 
minden ember értékesnek lett teremtve, 
és feladatuknak érzik azt, hogy felké-
szítsék és segítsék azokat, akik ezt nehe-
zen vagy egyáltalán nem tudják meg-
élni a mindennapokban.

Kiemelt célunk, hogy az intézmény-
nyel komplex segítséget nyújtsunk a 
hozzánk betérő embertársainknak. 
Mindezt természetesen: szeretettel, elfo-
gadással és a legnagyobb tisztelettel. 

Keressen minket bizalommal a 
06-70/669-3849-es telefonszámon, vagy 
látogasson el hozzánk a Monor, Ady 
Endre utca 107. szám alatt található 
intézményünkbe.

KÖZÖSSÉG
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Jelentkezni lehet  a 06-20/77-111-53 
telefonszámon.

Vecsési nagyüzemi konyha  
HENTEST, SZAKÁCSOT,  
és KONYHAI KISEGÍTŐ  
munkatársat keres!

•   napi több adag étel extra juttatásként
•     céges busz  •   munkaruha
•   konyhai kisegítőknek akár 260 000–310 000 HUF  

kereseti lehetőség!

 MUNKATÁRSAKAT KERESNEK  

ÁLLÁSHIRDETÉS
A DAKÖV Kft. Monori Üzemigazgató-
sága munkatársat keres teljes mun-
kaidőben történő foglalkoztatással 
az alábbi munkakörökben: diszpécser, 
szennyvízhálózat-kezelő és villanyszerelő.

A jelentkezéssel kapcsolatban rész-
letes felvilágosítás Dely Attilától – 
munkaidőben – kérhető a 06-20/520-
8169 telefonszámon, vagy a dely.
attila@dakov.hu e-mail-címen.

A DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi 
Kft. ügyfélszolgálati ügyintéző mun-
katársat keres azonnali kezdéssel. 
Bővebb felvilágosítás Dámics Magda-
lénától kérhető – munkaidőben – a 
06-29/613-419-es telefonszámon.

DAKÖV

Monor, Deák F. u. 2.
Ha prémiumkategóriás cognacot 

és whiskyt szeretne, 
akkor nézzen be hozzánk!

Öngyújtók, cigarettatárcák  
gravírozását vállaljuk!



EGYHÁZKÖZSÉGI FARSANG
2024. február 3. 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

MONORI GALAMBÁSZOK EGYESÜ-
LETÉNEK ÖSSZEJÖVETELE
2024. február 5.
VIGADÓ

MONORI GALAMBÁSZOK  
EGYESÜLETÉNEK 
GALAMBKIÁLLÍTÁSA
2024. február 8–11. 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

DUMASZÍNHÁZ – A SZENT CSALÁD   
LAKATOS LÁSZLÓ ÖNÁLLÓ ESTJE
2024. február 22. 19:00
VIGADÓ DÍSZTEREM

KÖZÖS ÚT CUKORBETEGEK  
EGYESÜLETÉNEK ÖSSZEJÖVETELE
2024. február 24. 
MŰVELŐDÉSI HÁZ

BORÁSZBÁL
2024. február 24.
VIGADÓ DÍSZTEREM

KERTBARÁT-KÖR ÖSSZEJÖVETELE
kéthetente keddi napokon  
16:30–18:00
MŰVELŐDÉSI HÁZ

SZENIOR ÖRÖMTÁNC 
minden héten szerdai napokon 
11:00–12:00
VIGADÓ

TÁNCOLÓ APRÓCSKÁK 
kéthetente szerdai napokon  
17:30–18:30
MŰVELŐDÉSI HÁZ

KEREKÍTŐ FOGLALKOZÁS
minden héten csütörtöki napokon 
10:00–12:00
VIGADÓ

DALMA DANCE 
minden héten csütörtöki napokon 
17:00–19:00
VIGADÓ

A programok részleteiért keressék 
az intézmények, egyesületek, klu-
bok vezetőit vagy a Vigadó köz-
ponti telefonszámát 29/413-212! A 
képviselő-testület által elfogadott 
városi programterv alapján szerve-
zett programokat – köztük egyesü-
letek, intézmények, civil szervezetek 
programjaival; sporteseményekkel 
és a Vigadó Kulturális és Civil Köz-
pont eseményeivel – Monor város 
honlapján, az Eseménynaptárra kat-
tintva is olvashatják!

A programok részleteit  
megtalálja a www.vigadokft.
hu weboldalon.  

Információ, jegyrendelés: 
06-29/413-212-es telefonszá-
mon, vagy 
a vigado@vigadokft.hu 
e-mail-címen.

 NÁLUNK MINDIG TÖRTÉNIK VALAMI!                           

A VIGADÓ  
PROGRAMJAI
FARSANGI NÓTAEST
2024. február 4. 15:00
Művelődési Ház

ŰZZÜK EL EGYÜTT A TELET, BÚCSÚZTASSUK  
A FARSANGOT!
2024. február 11. 
Szent Orbán tér és környéke

KÖZÖS NEVEZŐ KIÁLLÍTÁS-SOROZAT  
KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA
2024. február 23. 17:00
Vigadó

KOMMUNISTA DIKTATÚRA ÁLDOZATAINAK  
EMLÉKNAPJA
2024. február 23. 17:00
Vigadó Díszterem, Petőfi utcai emléktábla

ÓVODÁTÓL A KISKAMASZ KORIG NOVÁK FERENC  
ELŐADÁSA – NEVELÉSI PROBLÉMÁK  
MEGELŐZÉSE ÉS MEGOLDÁSA
2024. március 5. 18:00
Vigadó Díszterem

ALMA EGYÜTTES KONCERTJE
2024. március 10. 10:30
Vigadó Díszterem

RAJKI NÓRA – A VILÁGOM CÍMŰ KIÁLLÍTÁSÁNAK 
MEGNYITÓJA
2024. 03. 11. 
Vigadó

BRIDZSKLUB 
minden héten szerdai napokon 16:00–21:00
Vigadó

KIS STRÁZSÁK 
minden héten csütörtöki és pénteki napokon  
16:45–17:45
Művelődési Ház (januárban a Vigadóban)

IFJÚ STRÁZSÁK 
minden héten csütörtöki és pénteki napokon  
18:00–19:30
Művelődési Ház (januárban a Vigadóban)

MONORI STRÁZSÁK NÉPTÁNCEGYÜTTES
minden héten pénteki napokon 19:30–22:00
Művelődési Ház

 INTÉZMÉNYEK, CIVIL SZERVEZETEK, EGYHÁZAK, PARTNEREK AJÁNLÓJA 

CIVIL PROGRAMOK
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KULTÚRA

 MINDENKIT VÁR A KÖNYVTÁR  

A DR. BORZSÁK ISTVÁN  
VÁROSI KÖNYVTÁR 2024. FEBRUÁRI PROGRAMJAI
• Február 3. (szombat) 8.30–11.30 Élményfestés Monoron a Városi 

Könyvtárban.
• Február 9. (péntek) 17.00–19.00 Játéktárs – Társasjáték-klub.
• Február 17. (szombat) 8.30–11.30 Élményfestés Monoron a Városi 

Könyvtárban.
• Február 21. (szerda) 16.00 50 évvel ezelőtt állt forgalomba a MALÉV-nál 

a „Nagyvas” – Zainkó Géza repüléstörténeti előadása.
• Február 24. (szombat) 8.30–12.00 Játéktárs – Társasjáték-klub.
• Február 28. (szerda) 16.00-tól Tavaszváró kiállítás Tímár Irénnel.

 115 ÉVE: VIGADÓ! 

ÚJ ÉV ÚJ ARCULAT
Idén 115 éves a Vigadó épülete, 
melynek alkalmából új köntös-
be bújt a Vigadó Nonprofit Kft. 
A már jól megszokott helyeken 
keressék az új logót!

www.vigadokft.hu
+36-29/413-212
instagram.com/vigadokft
https://www.facebook.com/Vigadó-Kulturális-és-Civil-Központ



KULTÚRA
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ŰZZÜK EL EGYÜTT A TELET!

14:00  INDULÁS A VIGADÓ ELŐL
KÖNNYED GYALOGTÚRA A SZENT ORBÁN TÉRRE

15:00 SZENT ORBÁN TÉR
VÉNDÉGVÁRÓ KÖRTÁNC 

15:15 NYITOTT PINCÉK LÁTOGATÁSA
17:30 KILÁTÓ

A TELET SZIMBOLIZÁLÓ SZALMABÁB ÉS GONDŰZŐ CÉDULÁK ÉGETÉSE

2024.

FEBRUÁR 11.
KÖZREMŰKÖDIK:

 A MONORI STRÁZSÁK NÉPTÁNCEGYÜTTES

A TALPALÁVALÓT HÚZZA:
 FARKAS ZOLI  ÉS BANDÁJA

w w w . v i g a d o k f t . h u  v i g a d o @ v i g a d o k f t . h u  + 3 6  2 9  4 1 3  2 1 2

ALMA EGYÜTTES
KONCERTJE

Vigadó Kulturális és Civil Központ
Monor, Kossuth Lajos u. 65-67.

www.vigadokft.hu vigado@vigadokft.hu +36 29 413 212

Jegyek egységesen 3 000 forintért kaphatóak
a Vigadó emeleti jegypénztárában,
 valamint a vigadokft.hu oldalon.
3 gyermekkel egy kísérőnek a belépés ingyenes!

2024. március 10. 10:30
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ÖNKORMÁNYZAT

HÉTFŐ Jan. Febr. Márc. Ápr. Máj. Jún. Júl. Aug. Szept. Okt. Nov. Dec.
Zöldhulladék-elszállítás 29. 26. 1.; 25. 22. 20. 17. 15. 12. 9. 7. 4. 2.; 30.

Csomagolási hulladék sz. 8.; 22. 5.; 19. 4.; 18. 1.; 15.; 29. 13.; 27. 10.; 24. 8.; 22. 5.; 19. 2.; 16.; 30. 14.; 28. 11.; 25. 9.; 23.

PÉNTEK Jan. Febr. Márc. Ápr. Máj. Jún. Júl. Aug. Szept. Okt. Nov. Dec.
Zöldhulladék-elszállítás 5. 2. 29. 26. 24. 21. 19. 16. 13. 11. 8. 6.

Csomagolási hulladék sz. 12.; 26. 9.; 23. 8.; 22. 5.; 19. 3; 17.; 31. 14.; 28. 12.; 26. 9.; 23. 6.; 20. 4.; 18. 1.; 15.; 29. 13.; 27.

KEDD Jan. Febr. Márc. Ápr. Máj. Jún. Júl. Aug. Szept. Okt. Nov. Dec.
Zöldhulladék-elszállítás 2.; 30. 27. 26. 23. 21. 18. 16. 13. 10. 8. 5. 3.; 31.

Csomagolási hulladék sz. 9.; 23. 6.; 20. 5.; 19. 2.; 16.; 30. 14.; 28. 11.; 25. 9.; 23. 6.; 20. 3.; 17. 1.; 15.; 29. 12.; 26. 10.; 24.

SZERDA Jan. Febr. Márc. Ápr. Máj. Jún. Júl. Aug. Szept. Okt. Nov. Dec.
Zöldhulladék-elszállítás 3.; 31. 28. 27. 24. 22. 19. 17. 14. 11. 9. 6. 4.

Csomagolási hulladék sz. 10.; 24. 7.; 21. 6.; 20. 3.; 17. 2; 16.; 30. 12.; 26. 10.; 24. 7.; 21. 4.; 18. 2.; 16.; 30. 13.; 27. 11.; 25.

CSÜTÖRTÖK Jan. Febr. Márc. Ápr. Máj. Jún. Júl. Aug. Szept. Okt. Nov. Dec.
Zöldhulladék-elszállítás 4. 1.; 29. 28. 25. 23. 20. 18. 15. 12. 10. 7. 5.

Csomagolási hulladék sz. 11.; 25. 8.; 22. 7.; 21. 4.; 18. 3; 17.; 31. 13.; 27. 11.; 25. 8.; 22. 5.; 19. 3.; 17.; 31. 14.; 28. 12.; 26.

HULLADÉK-ELSZÁLLÍTÁSI IDŐPONTOK

 KOMMUNÁLIS HULLADÉKGYŰJTÉS NAPJA: HÉTFŐ 
Acsádi köz
Acsádi utca
Akácos sor
Arany János utca
Ászok sor
Bajcsy -Zs. utca
Batsányi utca
Bereki dűlő
Bianka sor

Csabagyöngye dűlő
Csokonai utca
Deák Ferenc utca
Eötvös utca
Forrás dűlő
Furmint sor
Garibaldi utca
Holdsugár utca
Horoló sor

Irsai Olivér dűlő
Kinizsi köz
Kinizsi utca
Kisfaludy utca 
(páros: 2-6-ig; párat-
lan: 1-5-ig)
Kocsis Irma sor
Kossuth Lajos utca 
(páros: 2- 76-ig; 

páratlan: 3-63-ig)
Köztársaság utca
Laposhegy utca
Lapos hegy
Locsodi utca
Mendei út
Mézesfehér sor
Munkácsy Mihály u.
Napsugár utca
Nemzetőr utca

Nemzetőr köz
Péteri utca
Pince utca
Stázsahegyi út
Székely B. utca
Székely B. sor
Székely B. köz
Szilhát utca
Szlanka dűlő
Szürkebarát dűlő

Téglaházi dűlő
Váci M. köz
Váci M. utca
Völgykút utca

Társasházak:
Ady Endre utca
Balassi Bálint utca
Deák Ferenc utca
Dózsa György utca

Füleki utca
Kiss Ernő utca
Klapka utca
Kossuth Lajos utca
Mátyás király utca
Németh Á. utca
Nyitrai utca
Petőfi Sándor utca
Pozsonyi lakótelep

FIGYELEM! Kommunális hulladék elszállítása esetében napáthelyezés történt a lentebb található táblázat szerint!  
A zöldhulladék és szelektív hulladékgyűjtés napja is megváltozott a kommunális hulladék gyűjtés napjával megegyezően! 

MEGNYITOTT A HULLADÉKUDVAR 
Nyitvatartási idő: hétfő: zárva; kedd, szerda, csütörtök, péntek: 07:00–17:00; szombat: 08:00–16:00; vasárnap: zárva

 KOMMUNÁLIS HULLADÉKGYŰJTÉS NAPJA: PÉNTEK 
Alkotmány utca
Árpád utca
Báthori utca
Batthyány utca
Bercsényi utca
Bocskai utca

Cinka P. utca
Dobó I. utca
Dr. Csanádi Gy. u.
Dugonics utca
Forrás utca
Zöldmező utca

Füzes utca
Gép utca
Gulyás L. utca
Honvéd utca
József A. utca
Kálvin tér

Kapisztrán J. utca
Kisfaludy utca 
(páros: 8-tól végig; 
páratlan: 7-től 
végig)
Kossuth Lajos utca 

(páros: 78-tól végig; 
páratlan: 65-től 
végig)
Liliom utca
Magócsi I. utca
Majori út
Malomhegy utca

Martinovics utca
Mikes K. utca
Mikszáth K.utca
Nagydiófa utca
Paplapos út
Pfeiffer utca
Piac tér

Szőlőhegy utca
Tamási Á. utca
Traktor utca
Turner F. utca
Tárogató utca
Thököly Imre utca

 KOMMUNÁLIS HULLADÉKGYŰJTÉS NAPJA: KEDD 
Ady Endre utca 
(Páratlan oldal)
Attila utca
Babits Mihály utca
Bacsó B. utca
Bajza utca
Balassi utca

Beáta utca
Brassó utca
Czuczor utca
Erzsébet királyné u.
Forgách utca
Füleki utca
Garam utca

Iglói utca
Ipar utca
Jókai Mór utca
Kálló esperes utca
Kassai utca
Kazinczy utca
Késmárk utca

Klapka utca
Kölcsey utca
Krúdy Gy. utca
Lehel utca
Liszt Ferenc utca
Lőcsei utca
Madách utca
Maros utca

Mátra utca
Munkás utca
Murányi utca
Nyitrai utca
Pozsonyi utca
Rákóczi utca
Simon utca
Somogyi B. utca

Szabó Ervin utca
Szabó Ilonka utca
Szatmár utca
Szélső út
Táncsics Mihály 
utca
Tátra utca
Toldi Ferenc utca

Vörösmarty utca
Zólyom utca
Zrínyi utca

 KOMMUNÁLIS HULLADÉKGYŰJTÉS NAPJA: SZERDA 
Ady Endre utca 
(Páros oldal)
Avar utca
Baross Gábor utca
Bartók Béla utca
Bródy S. utca
Csévi út

Damjanich utca
Dózsa György út 1- 
36-ig Páros páratlan
Esze Tamás utca
Fónyad Dezső utca
Gábor Áron utca
Gém utca

Hegedűs Gy. utca
Hegyessi tanyák
Hegyessy tanya
Hunyadi utca
Jászai Mari tér
Kiss Ernő utca
Kistemplom utca

Kodály Zoltán utca
Mártírok utca
Mátyás király utca
Mező utca
Móricz Zs. utca 
(páros: 2-66-ig; 
páratlan: 1-89-ig)

Nádas utca
Németh Á. utca
Ország út - 4 es főút 
vagy Ceglédi út
Páskom utca
Petőfi Sándor utca
Pósa Lajos utca
Puskin utca

Rét utca
Széchenyi utca 
(Ady Endre utcától 
a Kistói útig)
Szélmalom utca 
Szélmalom köz
Türr I. utca
Vasadi út

Vasútállomás
Veres Pálné utca
Virág utca
Wesselényi utca

 KOMMUNÁLIS HULLADÉKGYŰJTÉS NAPJA: CSÜTÖRTÖK 
4. sz fő út
Aradi utca
Bánffy Dezső utca
Bem utca
Blaha Lujza utca
Ceglédi utca
Dózsa Gy. utca 37- 

től végig, páros 
páratlan
Felső tanya
Fillér utca
Fiumei utca
Fráter Gy. utca
Halas utca

Irányi utca
Jósika utca
Katona J. utca
Kistói utca
Kolozsvári utca
Kós Károly utca
Mária utca

Móricz Zs. utca 
(páros: 68-tól végig, 
páratlan: 91-től 
végig)
Pilisi utca
Rákosi J. utca
Stromfeld A. utca

Szilágyi utca
Széchenyi utca 
(Kistói úttól a Bem 
utcáig)
Temesvári utca
Tó utca
Tompa M. utca
Völgy utca

Ybl Miklós utca
Társasházak:
Ady Endre utca
Balassi Bálint utca
Deák Ferenc utca
Dózsa György utca
Füleki utca
Kiss Ernő utca

Klapka utca
Kossuth Lajos utca
Mátyás király utca
Németh Á. utca
Nyitrai utca
Petőfi Sándor utca
Pozsonyi lakótelep



VIGADÓ VISSZATEKINTÉS
2023-ban ismét változatos programokkal készült a Monorra látogatók 

számára a Vigadó Kulturális és Civil Központ. Ki-ki találhatott magának 
kedvére való szórakozást, legyen szó fiatalról vagy idősről.  

A z év első hónapjaiban a bel-
téri rendezvényeké a főszerep, 
melyeknek a Vigadó díszterme, 

valamint a Művelődési Ház színház-
terme ad otthon. Ilyen esemény volt az 
évek óta hatalmas sikernek örvendő Far-
sangi Nótaest, a már hagyománnyá vált, 
több száz diákot mozgató Filharmó-
nia koncertsorozat, Mező Misi „Mesélő” 
című teltházas előadása, a Dumaszín-
ház humoristáinak örömkönnyes fellé-
pései, a május végi városi gyereknap, 
vagy a Játékos Tudomány interaktív kiál-
lítása. A jeles napok méltó megünneplé-
séhez is igyekszünk a megfelelő prog-
ramokat biztosítani. A tavalyi évben a 
magyar kultúra napján Berecz András 
tartott irodalommal, népművészettel és 
jó adag humorral átitatott önálló estet, a 
február 25-i kommunista diktatúra áldo-
zatainak emléknapján a „Magyar Passió” 
című filmet vetítettük az emeleti díszter-
münkben, a költészet napja alkalmából 
Jókai Anna életébe nyerhettünk betekin-
tést, március 15-re pedig - a már szokásos 
városi megemlékezésen túl egy ingyenes 
családi délutánnal is készültünk, melyet 
a Kolompos együttes koncertje zárt. A 
csípős hideg ellenére sok ember össze-
gyűlt a Szent Orbán téren február 18-án, 
hogy közösen búcsúztassa a telet, és a 
kiszebábbal együtt a papírfecnikre felírt 
gondjaikat is elégessék.

A jó idő beköszöntével a május 5-i 
közösségi futódélután nyitotta a sza-
badtéri rendezvényeink sorát, melyet a 
június 9-10-i, több ezer látogatót vonzó 
Borvidékek Hétvégéje folytatott. Az első 
estén a helyi borok és a zene kapta a ref-
lektorfényt, míg a második nap, a közel 40 
helyi pincetulajdonos, valamint ugyan-
ennyi vendégborász finom ételei-italai 
voltak a főszerepben. A gasztronómiai 
élvezetek kedvelőinek a monori rendez-
vények széles palettát nyújtottak, hiszen 
a bort leváltva, nyár közepén a város 
főterét cseh finomságok illata lengte be. 
A felnőttek mellett a kicsik is jól érezték 
magukat, hiszen a június 29. és július 1. 
közötti 3 napos rendezvényen ügyességi 
feladatok, népi játékok, ugrálóvár, kéz-
műves sarok, valamint gyerekelőadá-
sok várták őket. Egyre nagyobb sikernek 
örvend a Kis-tónál évek óta megren-
dezett, FröccsSzombattal egybekötött 
PikNik Mozi. A fák árnyékában felállí-
tott hatalmas vászon elé rengeteg család, 
baráti társaság, pokróc és piknik kosár 
gyűlt össze a júliusi estén, hogy együtt 
nézzék meg a Macskafogó című magyar 

rajzfilmet. Augusztus 20-án ismét meg-
telt élettel a városközpont, több ezren jöt-
tek el, hogy megünnepeljék államalapítá-
sunk évfordulóját. Helyi termékek széles 
kínálata, lovagi torna, gyermekkoncert, a 
Honeybeast együttes fellépése, tűzijáték, 
utcabál a monori Happy Five együttes-
sel – ezekkel a szavakkal lehetne leírni a 
kínálatot, de a hangulat papíron átadha-
tatlan. A nyarat szeptember 1-én a Daniel 
Speer Brass fúvószenekar szabadtéri kon-
certje zárta, ezzel megkezdődött a tanév, 
valamint a benti rendezvényeink sora. 

Az őszi idényünket szeptember köze-
pén egy kutyás családi délután indította, 
ahol a négylábú kedvenceinkről szólt 
minden – előadás a felelős állattartásról, 
a Monori Kutyasuli bemutatója, valamint 
a Szekér Színház „Hurrá! Lesz kisku-
tyám!” színdarabja. A rendezvény alatt 
a monori menhelyek számára gyűjtöttük 
élelmet, amely felajánlásokat ezúton is 
köszönünk. Október elején a Művelődési 
Házat évről-évre nótaszó és jókedv tölti 
meg az idősek világnapja alkalmából. A 
Vigadó emeleti díszterme sem állt üre-
sen, október 11-én Mocsári Károly, Tóth 
Kristóf és Hartmann Domonkos komolyze-
nei koncertjét hallhatták, október 14-én 
pedig Rékasi Károly előadásában Wass 
Albert emlékestre vártuk vendégeinket. 
Novemberben iskolások sora tekinthette 
meg a Szaffi, valamint az Erdő Kapitánya 
című híres magyar meséinket, együtt 
érezhettük jól magunkat Erzsébet-napja 
alkalmából rendezett mulatságon, vala-
mint az elkezdődött a karácsonyi készü-
lődés a város főterén megnyíló, Kruchió 
László által megálmodott adventi kiállí-
tással. Az év vége sem telt eseménymen-
tesen, december 3. és 6. között a Monori 
Mikulás látogatta meg a gyerekeket, a 
Télapó érkezésére készülhettünk a Kiss 
Kata zenekarral, megépült a III. Monori 
Mesebeli Mézeskalácsváros, és az 
adventi vasárnapokon – a hagyománya-
inkhoz híven – közösen gyújtottuk meg 
a gyertyát városunk koszorúján.

A fenti rendezvényeink mellett az 
emeleti galériánkban 9 kiállítás volt meg-
tekinthető, 20-20 alkalmas nemezelő, 
valamint mézkalács készítő szakkörön 
vehettek részt, a Bridge-klub, az angol 
társalgási klub, heti, míg a galambászok 
egyesülete havi szinten tartott alkalma-
kat, a kicsiket a Kerekítő foglalkozás, 
a Magóricska Meseműhely, valamint a 
Táncoló Aprócskák csoport, míg az idő-
sebbeket a Szenior Örömtánc várta. A 
Művelődési Házban, a Strázsák Nép-

táncegyüttes – a 3 csoportjának heti 2-2 
alkalommal tartott próbát, a városunk-
ban működő 6 nyugdíjas klub rendsze-
res összejöveteleket tartott, a Kertbarát-
körben kéthetente lehetett a kertünkkel, 
növényeinkkel kapcsolatban új tudásra 
szert tenni, a népművészet, néphagyo-
mányok iránt érdeklődőket a Borzsák 
Endre Hagyományőrző Egyesület, vala-
mint az újonnan indult MonOrgona dal-
körben várta, valamint az év során szá-
mos véradásnak is ez az épület adott 
otthon. 

A 2024. első féléves programfüzetün-
ket, az idei rendezvényeinket keressék a 
Vigadó Facebook-oldalán, a honlapun-
kon (www.vigadokft.hu) illetve a Monori 
Strázsa újságban.

Köszönjük a több tízezer látogatónk 
bizalmát, reméljük, mindenki talált szá-
mára megfelelő kikapcsolódást, a 2024-
es évben is igyekszünk változatos, minő-
ségi programokkal készülni.

KULTÚRA
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FELHÍVÁS
Szeretnénk arra buzdítani az isko-
lás, óvodás gyerekeket és családokat, 
hogy készítsenek minél több húsvéti 
tojást, amivel díszíthetjük Monoron a 
Szent István téren álló tojásfát. A cél 
2200 darab tojás összegyűjtése.

Várjuk az alkotásokat az aláb-
bi kikötésekkel: a fára akasztható hí-
mes tojások bármilyen anyagból és 
bármilyen technikával készülhetnek, 
mindenki a saját ötletei alapján fest-
heti és díszítheti; de időjárásállónak 
kell lennie, így részesítsék előnyben a 
hungarocell, és műanyag tojásokat. 

Az akasztóval ellátott tojás dísze-
ket 2024. március 18. és március 21. 
között lehet leadni 8:00 és 17:00 kö-
zött a Vigadó Kulturális és Civil Köz-
pont emeleti portáján – külön kis 
papíron névvel és pontos elérhető-
séggel, mivel a legtöbb tojást beho-
zókat két kategóriában díjazzuk.  

I. kategória: legtöbb tojást díszítő 
óvodás/ iskolás csoport,

II. kategória: legtöbb tojást díszítő 
család. 

Eredményhirdetés: március 25-én.
Az idei évben a díszítést a Vigadó 

munkatársai március 25-én 11 órától 
tervezik, ekkor kerülnek fel a beho-
zott hímes tojások a fára. A díszítés-
nél a tojásokat beküldőket szeretet-
tel várjuk!
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 MINDEN ELISMERÉSÜNK! 

ORSZÁGOS ELISMERÉS A MAGYAR  
BIRKÓZÓSZÖVETSÉG KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGÉN
  Varga István, vagy ahogy Monoron 

ismerik, Pista bácsi több évtizedig fárado-
zott, hogy városunk fiataljait eddze, fel-
készülésüket segítse. Városunk legendás 
edzője kiemelkedő nevelő edzői munká-
jáért vehetett át díjat a 2023-as Magyar 
Birkózószövetség karácsonyi évzáró 
ünnepségén.

Szőnyi Jánosnak, a Monori Sportegye-
sület volt elnökének, aki 17 évig állt 
egyesületünk élén, életműdíjat adomá-
nyoztak az ünnepségen a Kozma Ist-
ván Magyar Birkózó Akadémián. Szőnyi 
János szövetségi kapitányként az olim-
piai, világ- és Európa-bajnokságokon 
6 arany-, 8 ezüst-, és 11 bronzéremhez 
vezette a magyar birkózókat.

Nagy megtiszteltetés, hogy ilyen 
remek sportembereket, edzőket, szak-
embereket tudhat magáénak az egyesü-

letünk és nagy büszkeség számunkra, 
mikor ilyen elismerésben lehet részük! 

Gratulálunk Varga Istvánnak és Szőnyi 
Jánosnak! Bürgés Sándor

 MINDEN SZURKOLÓT SZERETETTEL VÁRUNK! 

A TABELLA MÁSODIK HELYÉN VÁRHATJÁK 
A JANUÁRI FOLYTATÁST NB2-ES KOSARASAINK
  Az alapszakasz feléhez érve felnőtt 

kosárlabdacsapatunk idén ismét kiemel-
kedő eredménnyel vesz részt a Nemzeti 
Bajnokság Másodosztályában.

Az idei év kezdetéről, az eddig elért 
eredményekről és a bajnokságban kitű-
zött célokról kérdeztem Laza Mátét, 
a Monori Sportegyesület Kosárlabda 
Szakosztályának vezetőjét és Bürgés 
Gábort, a csapat vezetőedzőjét.

Laza Máté: Férfi NB2-es csapatunk 
komoly kihívás elé nézett, ugyanis az 
előző szezont követően öt meghatározó 
játékos hagyta el a társaságot. Szeren-
csére a távozók helyére minőségi kosa-
rasok igazoltak Monorra, de egy teljesen 
felforgatott, összeszokottnak közel sem 
nevezhető kerettel kellett megkezde-
nünk a szezont. Ennek köszönhetően az 
évad első mérkőzését elvesztette a tár-
saság, de ezután meccsről meccsre csi-
szolódott össze a gárda, és sorra jöttek 
a győzelmek.

Bürgés Gábor: A listavezető Honvéd 
Ludovika csapata ellen nem jött ki a 
lépés és alul maradtunk, ez volt a máso-
dik vereségünk, de az új évben szeret-
nénk visszavágni nekik hazai környe-
zetben. Itthon bomba formában van az 
együttes, ezt mi sem mutatja jobban, 
hogy még egyik ellenfelünknek se sike-
rült győzelemmel távoznia a Monor 

Városi Sportcsarnokból. Célunk a felső-
házba kerülés, melyet jó esélyekkel vár-
hatunk, mivel a ranglista 2. helyét fog-
laljuk el (7 győzelem – 2 vereség). Nehéz 
időszak vár ránk, mert ebben a csoport-
ban igen jó ellenfelekkel találkozunk 
meccsről meccsre, de bízunk a további 
sikerekben és szurkolóink buzdításában! 
Hajrá Monor! 

Januárban folytatódik az alapsza-
kasz és lesznek bőven hazai mérkőzé-

sek is. Hiszem, hogy a hazai pálya elő-
nye ebben a bajnokságban nálunk a 
legnagyobb, mivel kimagaslóan nálunk 
szokott a legtöbb néző ellátogatni a 
mérkőzésekre és szurkolni. Az alap-
szakasz hazai meccseinek időpontjai: 
január 12., január 19., február 2., február 
15.

A mérkőzések szokásos időpontban: 
19:00-kor kezdődnek. Minden szurko-
lót szeretettel várunk. Bürgés Sándor

2023–2024 Monor SE Felnőtt NB2 kosárlabda csapat: Edző: Bürgés Gábor,(felső sor balról-
jobbra) Laza Máté, Szabari Krisztián, Czibula Bence, Fekete Csaba, Badics Tibor (Alsó sor balról-
jobbra) Bürgés Sándor, Fábián Dávid, Bódi Attila, Gyuricskó András, Háry Szabolcs, Viktor 
Hugó,(A képen nem szereplő csapattagok: Venczel Gergő, Buzás Bence, Popa Erik)

Darázsi Kálmán, Varga István, Németh Szilárd és Szőnyi János
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 GRATULÁLUNK! 

ORSZÁGOS CSÚCS ÚSZÁSBAN!

  A Monori SE úszószakosz-
tályának 4 tagja 2023. no- 
vember 29. és  december 2. 
között Szegeden szerepelt a 
II. Rövidpályás Utánpótlás 
Országos Bajnokságon. 

Az előfutam/döntő lebo-
nyolítású versenyen úszóink  
kimagaslóan teljesítettek, 
hiszen mindannyian túlszár-
nyalták eddigi legjobb ide-
jüket és pontszerző helyen 
végeztek, vagy nagyon közel 

a döntőbe való szereplés-
hez. A legkiemelkedőbben 
Mátékovits Anna versenyzett, 
akinek az egy évvel idősebbek 
között is sikerült dobogóra 
állnia és a bronzérem mellé 
még a 12 évesek korosztá-
lyos országos csúcsát is meg-
döntötte (az új rekord 1:05,78) 
100m vegyesúszásban. Gál 
Barna Rudolf is többször úsz-
hatott a finálékban, legjobb 
helyezését 100m mellen érte 

el, ahol 5. lett. Balogh Bence 
Zsolt 100m pillangón és 50m 
gyorson jeleskedett, míg 
utóbbi számban Bálint Petra 
Noémi is nagyot lépett előre 
és mindketten csupán száza-
dokra voltak a döntőbe jutás-
tól.

LEGJOBB EREDMÉNYEK:
Mátékovits Anna (2011):

100 m vegyes 3. hely
400 m vegyes 4. hely
100 m pillangó 5. hely
100 m mell 5. hely
200 m vegyes 6. hely
200 m pillangó 7. hely

Gál Barna Rudolf (2009):
100 m mell 5. hely
200 m mell 6. hely

Balogh Bence Zsolt (2009):
50 m gyors 9. hely
100 m pillangó 9. hely

Bálint Petra Noémi (2010):
50 m gyors 12 .hely

Angolnyelv-oktatás
GYEREKEKNEK

3 hónapos kortól
19 éves korig

Jelentkezz ingyenes
bemutatóóráinkra!

Kovács Krisztina
06-30/5665-147

Monor,  
Kiss Ernő u. 17/1

Fényképes önéletrajzokat a következő címre várunk:
 hr@bandk.hu

álláslehetőség monoron

CégÜnK AZ AláBBI PoZÍCIÓBA Keres  
tAPAsZtAlAttAl renDelKeZő KollégáKAt:

Válaszfal összekészítő/
helyszíni szerelő

munkavégzés helye:
 Monor, Jókai u. 9–11.

A KÖZÖSSÉGI MOSDÓK SZAKÉRTŐJE

Feladatai:
•   A cégünk által forgalmazott WC-

fülkerendszerek és zuhany válaszfalak 
összeszerelése, illetve ezek külső 
helyszíneken történő telepítése.

előny, de nem feltétel:
•   asztalos végzettség vagy asztalos 

munkakörben szerzett tapasztalat
•   szerelt falak telepítésében szerzett 

tapasztalat
Amit kínálunk:
•   változatos feladatok
•   önálló és csapatban való munkavégzés
•    Alapbér:  

bruttó 400 000  Ft Jutalékkal elérhető 
akár bruttó 850 000  Ft!  
2023-as év kifizetett átlagbérei alapján

Dr. Biró Péter Gábor 
állatorvos

2220 Monor, Ady Endre út 27.
Nyitva: H–Cs: 9–10 és 17–18, P: 9–10    

Tel.: 29/411-717

Védőoltások, belgyógyászati, sebészeti és szülé-
szeti ellátás, labor (parazitológiai, bőrgyógyásza-

ti, fülészeti, vér, vizelet és bélsár laboratóri-
umi vizsgálata), ultrahang, EKG, ultrahangos 

fogkőeltávolítás, bőr- és szívférgesség szűrése.

A veszettség elleni kötelező 
védőoltást egész évben 

folyamatosan végezzük!

Itt a szívférgesség szűrésének ideje!

Üllői munkavégzésre  
keresünk 

rakodókat
Nehéz fizikai muNka! 

Érd.: 06-70-779-4447

munkarend: 
2 műszakos, 8 órás munkavégzés

Bérezés:  
br. 2184 Ft/óra + jelenléti bónusz 

80   000 Ft = br. 488   000 Ft (alapbér 
+bónusz+műszakpótlék) + cafetéria 

próbaidő lejárta után br. 41   666 Ft 
ingyenes céges buszok: 

Csemő, Cegléd, Ceglédbercel, Albertirsa, 
Pilis, Nyáregyháza, Monor, Monorierdő 

irányából.

 távoktatás!
Rutinpálya Monoron

Részletfizetési lehetőség
Érdeklődni lehet: 

TABAC dohány- és ajándékbolt, Monor, Deák F. u. 2.
Tel.: 06-29/414-708, 06-20/954-2708

OKÉV sz.: 13-0794-04, www.startmk.hu

Autós-Motoros IskolA kft.
Több, mint 30 éve Monoron



20 000 Ft megrendelés felett  
a szállítás ingyenes.

+36-20/994-7401
diszkont áron házhoz szállítva

Openhouse Ingatlaniroda  
Monor, Mátyás k. u. 53. Tel.: +36-20/288-2252

Üllő Ingatlan Hirdető Pont
Üllő, Pesti út 100.  

www. szazaspince. hu

Monoron, a Strázsahegy  legmagasabb pontján

Monor

 Tel.: 06-70/329-7773

Élvezd a hűségkártyával járó 
kedvezményeket!

Hálásak vagyunk!

P nt Neked!

Monor,  
Mátyás k. utca 51. www.pluskartya.hu

Kizárólag 

a Monori 
  -nál! 

 

Keresse

AKciós 

termékeinket!

Nyitva: H-Szo: 9.00 -19.00, V: 9.00-18.00


